
Результаты анкетирования 

учащихся 4 – 11 классов по вопросу организации школьного питания 

Дата проведения опроса: 14.01.2024 
 

№ Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 Вы обедаете в школе? Да 
96% 

Нет 
4% 

 

2 Довольны ли вы качеством 

школьного питания? 

Да 

96% 

Нет 

4% 

Нет ответа 
% 

3 Завтракаете ли Вы перед 

уходом в школу? 

Всегда 

84% 

Иногда 

16% 

Никогда 

- 

4 Интересуетесь ли Вы меню 
школьной столовой? 

Всегда 
88% 

Иногда 
8% 

Никогда 
4% 

5 Вас устраивает меню 

школьной столовой? 

Да 

92% 

Иногда 

4% 

Нет 

4% 

6 Если бы работа столовой 

Вашей школы оценивалась 

по пятибалльной системе, 
чтобы Вы поставили? 

«5» 
88% 

«4» 
8% 

«2» 
4% 

7 Нужны ли завтраки в 

портфеле? Вы берете с собой 

бутерброд и фрукты? 

Да 

8% 

Иногда 

8% 

Нет 

84% 

 


